

Výtěžek koncertů podpoří také Varhany pro Královo Pole

Společnost Bohuslava Martinů v Brně uvedla v pondělí 12. listopadu v koncertním sále Základní umělecké školy Vítězslavy Kaprálové na Palackého 70 první z koncertů této sezony – Martinů a (české) osmičky. Tematicky byl zaměřený na přátelství skladatele Bohuslava Martinů s rodinou Tomáše Garriguea Masaryka. V podání sopranistky Zuzany Jeřábkové a klavíristů Bohuslavy Jelínkové, Ladislava Doležela a Petra Feldmanna zazněly skladby Okno do zahrady, Borová, České tance, cyklus písní Nový Špalíček a ukázka

z opery Julietta. Následující koncerty Martinů a Honegger komorně a Martinů 25 let u nás se uskuteční 25. března a 29. dubna 2019, též v sále základní umělecké školy. Společnost Bohuslava Martinů vede od roku 1993 emeritní ředitelka ZUŠ Jarmila Mráčková, která koncert uváděla. Na koncertech vystupují často žáci a pedagogové školy a také její absolventi – studenti brněnské konzervatoře a JAMU v Brně.

V prosinci se mohou příznivci školy těšit na taneční představení v Bezbariérovém divadle Barka,

kteří se bude konat ve čtvrtek 6. prosince v 18 hodin. V programu laděném na přicházející vánoční čas, na němž se bude podílet i hudební a dramatický obor, vystoupí žáci školy od těch nejmenších až po nastávající absolventy.

Královoopolští budou koncertovat s dětmi z Bratislavy

Nejen ostřílení žáci, ale i začínající muzikanti z přípravky královopolské Základní umělecké školy Vítězslavy Kaprálové se představí ve středu 12. prosince v 17 hodin na společném koncertu s žáky z Bratislavy. Tradiční výměnný koncert dává žákům obou škol příležitost poměřit si síly, pedagogům vyměnit si zkušenosti a návštěvníkům poslechnout si dobrou hudbu.

Poprvé v historii školy vystoupí ZUŠ v kostele Nejsvětější Trojice na Božetěchově 2 na Adventním koncertu, který se bude konat v úterý 18. prosince v 18 hodin. Ve své premiéře se zde představí nově založená malá cimbálová muzika, smyčcový komorní orchestr se sborem Víťulka uvede Agnus Dei z Pavlicovy Vánoční mše, některá hudební vystoupení žáků zazní za

doprovodu varhan. Výtěžek benefičního koncertu bude věnován spolku Varhany pro Královo Pole na pořízení nového nástroje pro tento kostel. **Jana Novotná**



Foto: Jana Novotná